Problème- Niveau CM1

Ps : N’oublie pas le calcul, le schéma (si besoin) et la phrase réponse

1)  Dans une boîte, Julien n’a mis que des billets de 5€ et 10€. En tout il a 6 billets qui font 50€. Combien de billets de 5€ et combien de billets de 10€ a-t-il dans sa boîte ?

2) La Loire mesure 1 020 km, le Rhône 208 km de moins; la seine est plus courte que le Rhône de 36 km et la Garonne a 201 km de moins que la Seine. Quelles sont les longueurs respectives de ces fleuves? 

3) Un sportif effectue 15 tours d’une piste de 400m. Quelle distance a-t-il parcourue? Donne ta réponse en mètres, puis en kilomètres.

4) En moyenne, chaque membre d’une famille consomme 120 L d’eau par jour. En une journée, quelle quantité d’eau consomme une famille de 5 personnes? Donne la réponse en L puis en cL. 

5) [bookmark: _GoBack]Une famille prévoit un budget de 1 230 € pour 15 jours de vacances. Quelle somme peut-elle dépenser en moyenne par jour?


